
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
December 15, hétfő, Boldog Brenner János áldozópap és vértanú, 6.30 

óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
December 16, kedd, 6.30 óra: + Sára 
December 17, szerda, 6.30 óra: + Lajos édesapa 
December 18, csütörtök, 6.30 óra: + Béla édesapa 
December 19, péntek, 6.30 óra: 10c osztály 
December 20, szombat, 18 óra 
December 21, Advent 4. vasárnapja, 10 óra 
 
Ezen a hétvégén Püspök atya kérésének megfelelően a Szentgotthárd-

Zsidán újonnan épülő Boldog Brenner János templom építésére gyűjtjük a 
perselyadományokat.  

Ma este 18 órától hétfő 18 óráig 24 órás szentségimádás van a Kálvária 
kápolnában.  

Minden adventi hétköznap hajnali szentmiséink vnnak 6.30 órakor. 
Hétfőn, december 15-én, nyilvános szentgyónási lehetőség lesz kápol-

nánkban 16.30 és 17.30 óra között. 
Hétfőig tart adventi adománygyűjtésünk, amely során tartós élelmi-

szert, édességet és pénzadományokat gyűjtünk iskolánk diákjai számára. 
Minden adományt az ünnepek előtt eljuttatunk a címzettekhez.  

Szentmise lesz a gébárti Boldogasszony kápolnában december 17-én, 
szerdán, 17 órától.  

Iskolánk diákjainak karácsonyi műsora december 18-án, csütörtökön, 
16.30 órakor lesz a sportcsarnokban. Az előadásra mindenkit várunk.  

Már lehet szentmiseszándékokat előjegyeztetni a július 31-ével záródó 
időszakra.  

Fábry Kornél püspök atya vezetésével január 1-jén indul a Biblia egy év 
alatt című program, amely a teljes Szentírás 2026-os elolvasását vagy meg-
hallgatását tűzi ki célul. A kezdeményezéshez közösségünk is csatlakozik. 
Az érdeklődőket az erre a programra létrehozott Telegram-csatornára 
várjuk.  

Karácsonyi mécseseket az újságos asztalról lehet vásárolni. Karácsonyi 
ajándékként pedig vásárolhatók a rendalapítók imakönyvei, valamint Af-
réka dedikált könyvei.    

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLALEL-

KÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, Zárda 
utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mindszentyis-
kola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zalaegerszeg • 
Instagram: isklelkzeg • Telegram: @isklelkzeg 

Hírnök 
 

2025. december 14. 
Advent 3. vasárnapja 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 

 
 

Biblia egy év alatt – Csatlakozzon! 
 
 
 
 
 
 
 
Ülésezett a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 

(MKPK) 2025. december 2-3. között tartotta téli 
rendes ülését. A püspökök testülete a szokások-
nak megfelelően a Magyar Katolikus Püspöki Kon-
ferencia budapesti székházában gyűlt össze. Az 
ülésen részt vett Michael W. Banach érsek, Ma-
gyarország apostoli nunciusa is.  

Az MKPK tagjai 2026. novemberében Ad Li-
mina látogatást tesznek Rómában, ahol XIV. Leó pápa is fogadja a testület 
tagjait. Az Ad Limina látogatás keretében a világegyház püspökei rendsze-
res időközönként elzarándokolnak Rómába, ahol a Szentatyával való talál-
kozás mellett ellátogatnak Szent Péter sírjához, valamint részletesen be-
számolnak egyházmegyéjük állapotáról is. A magyarországi egyházme-
gyék vezetői legutóbb 2017-ben vettek részt Ad Limina látogatáson.  

https://katolikus.hu/media/mkpk_logo_vonal_transp.png


A püspökök testülete megköszönte Székely János püspök úrnak, a Kon-
ferencia elnökének sokéves szolgálatát a Caritas in Veritate Bizottság, va-
lamint a Keresztény-Zsidó Tanács elnöki pozíciójában. Az MKPK tagjainak 
döntése értelmében a Caritas in Veritate Bizottság új elnöke Fekete Sza-
bolcs Benedek püspök úr, míg a Keresztény-Zsidó Tanács új tagja Martos 
Levente Balázs püspök úr lesz.   

A püspökök testülete megköszönte Kocsis Imre elnök atya sokéves ál-
dozatos munkáját, amelyet a Szent Jeromos Katolikus Bibliatársulat elnö-
keként végzett. Az MKPK megerősítette utódja Benvin Sebastian verbita 
szerzetes atya, a társulat főtitkára pedig Harmai Gábor atya lesz. Megbíza-
tásuk négy évre szól.  

Az MKPK tagjai úgy határoztak, hogy körlevelet adnak ki az 1996-os az 
„Igazságosabb és testvériesebb világot” című körlevél megjelenésének 30. 
évfordulója alkalmából.  

Idén is megrendezésre kerülnek a Katolikus Karitász adventi program-
jai: a „Tárjátok ki a szíveteket!” elnevezésű adventi segélyprogram, hogy 
támogatni tudják a rászoruló családokat a téli időszakban és az ünnepek 
alatt. Idén is több módon lehet csatlakozni az újévig tartó adománygyűj-
téshez: az „Angyalbatyu” ajándékgyűjtő akció keretében nehéz sorsú gyer-
mekeknek készített ajándékcsomagokat fogadnak a Karitász országos 
gyűjtőpontjain. December 17-én este nyolckor a Karitász nagyszabású ka-
rácsonyi koncertet rendez a Szent István-bazilikában. A koncert teljes be-
vételét rászoruló gyermekek fejlesztésére fordítja a szervezet. A „Tárjátok 
ki a szíveteket!” karácsonyi segélyakciót online adományozással a 
www.karitasz.hu oldalon, valamint a 1356-os adományvonalon, híváson-
ként 500 forinttal bárki támogathatja. 

2026. szeptemberében Kaposváron kerül megrendezésre a Katolikus 
Társadalmi Napok, azaz a KATTÁRS. 2027-ben pedig – az egyházmegye 
250 éves jubileuma alkalmából – Szombathely lesz az esemény házigazi-
gazdája. 

2026. november 21-én kerül megrendezésre a következő Forráspont. 
A 2018 óta megszervezésre kerülő ifjúsági rendezvényen 2023-ban Fe-
renc pápával is találkozhattak a jelenlévők. A szervezők jövő év novembe-
rében is zenés dicsőítéssel, tanúságtételekkel, szentségimádással és szent-
misével várják a gimnazista és egyetemista korú fiatalokat. 

Az Ökumenikus Imahét 2026-ban január 18. és 25. között kerül meg-
rendezésre. Az esemény budapesti nyitó istentisztelete a Kálvin téri refor-
mátus templomban lesz, ahol Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-bu-
dapesti érsek mond szentbeszédet. 
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XIV. Leó pápa decemberi imaszándéka 
 
A pápa decemberi videójában arra hív, imádkozzunk, hogy a háború 

vagy konfliktus sújtotta területeken élő keresztények, különösen a Közel-
Keleten, a béke, a kiengesztelődés és a remény magvetői legyenek. 

XIV. Leó pápa imája a konfliktusövezetekben élő keresztényekért: 
Béke Istene, aki a te Fiad vére által kiengesztelted a világot magaddal, 

ma a háborúk és erőszak által sújtott keresztényekért imádkozunk. Érez-
zék még a fájdalom közepette is mindig a te jelenléted gyöngéd jóságát és 
hitben élő testvéreik imáit. Mert csak általad és a testvéri kapcsolatok által 
megerősítve lehetnek a megbékélés magvetői, a remény építői kicsiben és 
nagyban egyaránt, akik meg tudnak bocsátani és képesek továbblépni, át-
hidalni a szakadékokat, és irgalmasan törekszenek az igazságosságra.  

Uram, Jézus, aki boldognak nevezted azokat, akik a békéért munkálkod-
nak, tegyél minket a béke eszközeivé, még ott is, ahol lehetetlennek tűnik 
az összhang.  

Szentlélek, a remény forrása a legsötétebb időkben is, őrizd meg a szen-
vedők hitét és erősítsd reményüket. Ne engedd, hogy közönybe süllyed-
jünk, és tégy minket Jézushoz hasonlóan az egység építőivé. Ámen. 

 

 


